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Τη Γραμμή 3 του μετρό και το αμαξοστάσιο
Σεπολίων επισκέφθηκε ο υφυπουργός Μεταφορών,
Β. Οικονόμου

2024/07/08 18:50 στην κατηγορία MMM

Σειρά επισκέψεων σε σημαντικές υποδομές του μετρό της Αθήνας, με στόχο την
επιθεώρηση και την καταγραφή της λειτουργικότητας των μέσων σταθερής τροχιάς,
πραγματοποίησε υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου.

Ο κ. Οικονόμου συνοδευόταν από τον γενικό γραμματέα Μεταφορών, Ιωάννη Ξιφαρά
και τον διευθύνοντα σύμβουλο της ΣΤΑΣΥ, Αθανάσιο Κοτταρά.



Η περιοδεία

ξεκίνησε με την επίσκεψη στο Κέντρο Ελέγχου Λειτουργίας των γραμμών 2 και 3 του
μετρό, στο Σύνταγμα. Στο πλαίσιο αυτής, ο υφυπουργός Μεταφορών είχε την
ευκαιρία να ενημερωθεί για τις διαδικασίες ελέγχου και διαχείρισης της κυκλοφορίας
700.000 και πλέον επιβατών, καθώς και για τα μέτρα ασφαλείας που λαμβάνονται
καθημερινά για την ομαλή λειτουργία των γραμμών.

Στη συνέχεια, αναχώρησε από το Σύνταγμα, για το αεροδρόμιο “Ελευθέριος
Βενιζέλος” με το μετρό, προκειμένου να επιθεωρήσει τον σταθμό του Αεροδρομίου.
Σκοπός της επίσκεψης ήταν να αξιολογήσει την αποτελεσματικότητα των 
παρεχόμενων υπηρεσιών



, αλλά και να συνομιλήσει με τους εργαζόμενους του μετρό αλλά και τους επιβάτες.

Επόμενος σταθμός ήταν το αμαξοστάσιο του μετρό στα Σεπόλια, όπου ο υφυπουργός 
ενημερώθηκε για τις διαδικασίες συντήρησης των συρμών από τους 
τεχνικούς, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να του μεταφέρουν τις απόψεις τους για το
πως μπορεί να γίνει καλύτερο το αποτέλεσμα της δουλειάς τους.



Η περιοδεία

ολοκληρώθηκε με σύσκεψη εργασίας στα γραφεία της ΣΤΑΣΥ στα Σεπόλια, όπου ο
υφυπουργός συζήτησε με τα στελέχη της εταιρείας αλλά και τους εκπροσώπους των
εργαζομένων για τα στρατηγικά ζητήματα που αφορούν την ανάπτυξη του Μετρό.

Ο υφυπουργός Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου, δήλωσε σχετικά: «Σήμερα ήταν μία
καλή μέρα. Είδαμε σε πραγματικό χρόνο τη λειτουργία του μετρό ενώ
συζητήσαμε με τους επιβάτες και τους εργαζόμενους για τα προβλήματα αλλά και
τις δυνατότητες του. Ένα πράγμα όμως κυριάρχησε στην επίσκεψή μου: ότι όλοι,
εργαζόμενοι, διοίκηση και υπουργείο, είμαστε αποφασισμένοι να προσφέρουμε ένα 
υψηλού επιπέδου, ποιοτικό μετρό στους πολίτες



, δίνοντας τον καλύτερο εαυτό μας και αυτό θα κάνουμε».

«Οι Σταθερές Συγκοινωνίες παρέχουν ένα απαιτητικό έργο, άμεσα συνδεδεμένο με
την καθημερινότητα και την ποιότητα ζωής του πολίτη. Στη ΣΤΑΣΥ, εργαζόμαστε
καθημερινά, διοικούντες και εργαζόμενοι, προσηλωμένοι στον κοινό μας στόχο: τη
διαρκή αναβάθμιση του παραγόμενου συγκοινωνιακού έργου», τόνισε ο διευθύνων
σύμβουλος της ΣΤΑΣΥ Αθανάσιος Κοτταράς και κατέληξε: «Το μετρό και το ρραμ
αποτελούν σταθερά τις τελευταίες δεκαετίες την πρώτη επιλογή των πολιτών στις
καθημερινές τους μετακινήσεις. Αυτή η ψήφος εμπιστοσύνης, δημιουργεί σε όλους
μας μία επιπρόσθετη ευθύνη και οφείλουμε να εργαζόμαστε ακόμη πιο σκληρά και,
μέσω της επικοινωνίας μας με τους επιβάτες, να παρεμβαίνουμε ουσιαστικά και
βελτιωτικά, με στόχο πάντα τη συνεχή βελτίωση της επιβατικής εμπειρίας».


